

## اپنے حقوق کا پتہ کرے

### 100 میل بارڈرز زون

امریکی آئین کی چوتھی ترمیم لوگوں کو بے ترتیب اور من مانی روکنے اور تلاشی سے بچاتی ہے۔ اگرچہ وفاقی حکومت کا دعویٰ ہے کہ وہ امریکی سرحد کے 100 میل کے فاصلے پر مختلف قسم کے وارنٹینٹ اسٹاپس چلائے گا، لیکن چوتھی ترمیم کے اہم تحفظات ابھی بھی لاگو ہیں۔ اس سے آپ کو 100 میل کے سرحدی زون میں اپنے حقوق کو سمجھنے میں مدد ملتی ہے۔

﴿کیا امیگریشن حکام کو اجازت ہے کہ وہ لوگوں کو ریاستہائے متحدہ میں مکمل طور پر روک سکے؟﴾

امریکی کسٹم اور بارڈر پروٹیکشن، وہ امریکی ایجنسی ہے جسے امریکی سرحد اور سرحد جیسے علاقوں میں گشت کرنے کا کام سونپا گیا ہے، جس کا دعویٰ ہے کہ اس سے کہیں زیادہ علاقائی پہنچ آپ کے تصور سے کہیں زیادہ ہے۔ ایک وفاقی قانون میں کہا گیا ہے کہ، بغیر کسی وارنٹ کے، سی بی پی گاڑیاں اور جہازوں میں سوار ہو سکتی ہے اور امیگریشن دستاویزات کے بغیر لوگوں کی تلاش "ریاستہائے متحدہ کی کسی بیرونی حدود سے مناسب فاصلے پر" کر سکتی ہے۔ ان "بیرونی حدود" میں صرف بین الاقوامی زمینی سرحدیں ہی نہیں شامل ہیں بلکہ پورا امریکی ساحل شامل ہے۔

﴿"معقول فاصلہ" کیا ہے؟﴾

وفاقی حکومت نے ایک "معقول فاصلہ" کی وضاحت اس طرح کی ہے جو امریکہ کی کسی بھی بیرونی حدود سے 100 ہوائی میل کے فاصلے پر ہے، لہذا اس وفاقی ضابطے اور بغیر کسی وارنٹ کے بس یا ٹرین میں سوار ہونے کا اختیار دعویٰ کیا ہے۔ 2010 کی مردم شماری کے مطابق، امریکہ کی دو تہائی آبادی، یا تقریباً 200 ملین افراد، اس توسیع شدہ سرحدی خطے میں رہائش پذیر ہیں۔ نیویارک سٹی، لاس اینجلس، اور شکاگو جیسے امریکہ کے بیشتر 10 سب سے بڑے شہر اس خطے میں آتے ہیں۔ کچھ ریاستیں، جیسے فلوریڈا، مکمل طور پر اس بارڈر بینڈ میں واقع ہیں تاکہ ان کی پوری آبادی متاثر ہو۔

## کیا امیگریشن حکام کے اختیارات کی کوئی حدود ہیں؟

امریکی آئین میں چوتھی ترمیم، اس توسیع شدہ سرحدی علاقے میں بھی، لوگوں اور ان کے املاک کو من مانی تلاشیوں اور ضبطیوں سے تحفظ فراہم کرتی ہے۔ مزید برآں، عام معاملہ کی حیثیت سے، ان ایجنٹوں کے دائرہ اختیار صرف امیگریشن کی خلاف ورزیوں اور وفاقی جرائم تک ہوتا ہے۔ اور، اس بات پر منحصر ہے کہ آپ اس علاقے میں کہاں ہیں اور ایک ایجنٹ آپ کو کتنی دیر تک حراست میں رکھتا ہے، ایجنٹوں کے پاس آپ کو پکڑنے کے لئے مختلف سطح پر شبہ ہونا ضروری ہے۔

ہم ان مخصوص منظر ناموں کا جائزہ لیں گے جہاں کسی کو زیادہ گہرائی میں سی بی پی کا سامنا کرنا پڑ سکتا ہے، لیکن آپ کے کلیدی حقوق یہ ہیں۔ یہ رواجوں اور داخلے کی بندرگاہوں سے باہر ہر صورتحال پر لاگو ہوتا ہے۔

- آپ کو خاموش رہنے یا ایجنٹ کو بتانے کا حق ہے کہ آپ صرف وکیل کی موجودگی میں ہی سوالوں کے جوابات دیں گے، آپ کی شہریت یا امیگریشن کی حیثیت سے کوئی فرق نہیں پڑتا ہے۔ آپ کو اپنی امیگریشن حیثیت کے بارے میں سوالات کے جوابات دینے کی ضرورت نہیں ہے۔ آپ شاید یہ کہہ سکتے ہیں کہ آپ ان سوالوں کے جوابات نہیں دینا چاہتے ہیں۔ اگر آپ خاموش رہنے کا انتخاب کرتے ہیں تو، ایجنٹ ممکنہ طور پر آپ سے زیادہ وقت کے لئے سوالات کرے گا، لیکن آپ کی خاموشی ہی ممکنہ وجہ یا معقول شبہ کی حمایت کرنے کے لیے کافی نہیں ہے کہ وہ آپ کو یا اپنے سامان کی گرفتاری، حراست میں لے یا تلاش کر سکے۔

ایک محدود رعایت موجود ہے: ان لوگوں کے لئے جو خاص وجوہ کی بنا پر امریکہ میں رہنے کی اجازت رکھتے ہیں اور عام طور پر، ایک محدود وقت (ویزا پر ایک "غیر مہاجر"، مثال کے طور پر)، قانون آپ سے یہ مطالبہ کرتا ہے کہ اگر پوچھا جائے تو اپنی امیگریشن کی حیثیت سے متعلق معلومات فراہم کریں۔ اگرچہ آپ اب بھی خاموش رہنے کا انتخاب کر سکتے ہیں یا اپنے دستاویزات پیش کرنے کی درخواست مسترد کر سکتے ہیں، اس زمرے کے لوگوں کو آگاہ ہونا چاہئے کہ انہیں گرفتاری کے نتائج کا سامنا کرنا پڑ سکتا ہے۔ اگر آپ جاننا چاہتے ہیں کہ آیا آپ اس زمرے میں آتے ہیں تو، آپ کو کسی وکیل سے مشورہ کرنا چاہئے۔

- عام طور پر، امیگریشن آفیسر "معقول شک" کے بغیر آپ کو حراست میں نہیں لے سکتا۔ معقول شبہات ممکنہ وجہ سے کم مضبوط ہیں، لیکن یہ یقینی طور پر صرف گندھک اور آنتوں کا احساس ہی نہیں ہے۔ کسی ایجنٹ کے پاس آپ کے بارے میں کچھ مخصوص حقائق ہونے چاہئیں جو آپ کو یہ سمجھنے کے لئے مناسب بنائیں کہ آپ ارتکاب کر رہے ہیں یا اس کا ارتکاب کر رہے ہیں، امیگریشن قانون یا وفاقی قانون کی خلاف ورزی ہے۔

اگر کوئی ایجنٹ آپ کو نظر بند کرتا ہے تو، آپ معقول شبہات کی بنیاد پر ان سے پوچھ سکتے ہیں، اور وہ آپ کو بتائیں۔

- امیگریشن آفیسر بھی آپ سے یا آپ کے سامان کی تلاش "ممكنہ وجہ" یا آپ کی رضامندی کے بغیر نہیں کر سکتا ہے۔ اگر کوئی ایجنٹ آپ سے پوچھتا ہے کہ آیا وہ آپ کا سامان تلاش کر سکتے ہیں تو، آپ کو نہیں کہنے کا حق ہے۔

- امیگریشن آفیسر آپ کو " ممکنہ وجہ " کے بغیر گرفتار نہیں کر سکتا۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ ایجنٹ کے پاس آپ کے بارے میں حقائق ہونگے جو اس سے یہ ممکن ہو جاتے ہیں کہ آپ امیگریشن قانون یا وفاقی قانون کی خلاف ورزی کر رہے ہیں۔

- آپ کی خاموشی ہی ان معیارات میں سے کسی کو پورا نہیں کرتی ہے۔ اور نہ ہی آپ کی نسل یا نسل ایک ہی ممکنہ مقصد یا معقول شبہ کے لئے کافی ہے۔

دھیان میں رکھنے کے لئے دوسرے اہم عوامل:

- اگر کوئی ایجنٹ آپ سے دستاویزات کے لئے پوچھتا ہے تو، آپ کو اپنی امیگریشن کی حیثیت کے مطابق کیا کیا مختلف چیزوں کو فراہم کرنے کی ضرورت ہے۔ امریکی شہریوں کو اپنے پاس شہریت کا ثبوت رکھنے کی ضرورت نہیں اگر وہ ریاستہائے متحدہ میں ہیں۔ اگر آپ کے پاس امیگریشن کے درست دستاویزات ہیں اور آپ کی عمر 18 سال سے زیادہ ہے تو، قانون آپ سے یہ دستاویزات اپنے ساتھ لے جانے کا مطالبہ کرتا ہے۔ اگر آپ کو کسی امیگریشن ایجنٹ نے ان کو پیش کرنے کے لئے کہا ہے تو، یہ مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ دستاویزات ایجنٹ کو دکھائیں اگر آپ کو گرفتار ہونے کا خطرہ ہے۔ اگر آپ دستاویزات کے بغیر تارکین وطن ہیں تو، آپ افسر کی درخواست کو مسترد کر سکتے ہیں۔ اگر آپ کوئی درخواست مسترد کرتے ہیں تو کوئی ایجنٹ ممکنہ طور پر آپ سے مزید سوالات پوچھ سکتا ہے۔ اس سے کوئی فرق نہیں پڑتا ہے کہ آپ کس زمرے میں آتے ہیں، امیگریشن حکام کو کبھی بھی غلط دستاویزات فراہم نہ کریں۔

- ایسے افراد جو امیگریشن اہلکار کے ذریعہ بغیر کسی معائنہ کے امریکہ داخل ہوئے ہیں، انھیں جلد امریکی ریاست سے ہٹانے کا نشانہ بنایا جاسکتا ہے۔ تیزی سے ہٹانا ایک خلاصہ ملک بدری ہے جو امیگریشن جج کو نظر انداز کرتا ہے۔ وفاقی حکومت کا کہنا ہے کہ وہ صرف ان افراد پر فوری طور پر ہٹانے کا اطلاق کرے گی جو پچھلے 14 دنوں میں بغیر کسی معائنہ کے ریاستہائے متحدہ میں داخل ہوئے ہیں، ان کا سامنا بارڈر سے 100 میل کے فاصلے پر ایک امیگریشن آفیسر نے کیا ہے، اور کچھ دیگر معیارات پر پورا اترتے ہیں۔ اگر آپ کو یہ بتایا جاتا ہے کہ آپ کو جلد ہٹانے کا پابند ہے لیکن اس زمرے میں نہیں آتے ہیں تو آپ کو ایجنٹوں کو بتانا چاہئے۔ اس کے علاوہ، اگر آپ کو اپنے آبائی وطن واپس لوٹنا پڑتا ہے تو، آپ کو فوری طور پر اپنے خوف سے ایجنٹوں کو آگاہ کرنا چاہئے۔

﴿ یہ حقیقی زندگی میں کیسے کام کرتا ہے؟ بسوں اور ٹرینوں پر سی بی پی ﴾

امیگریشن نافذ کرنے کی اپنی کوششوں کے ایک حصے کے طور پر، سی بی پی 100 میل کے سرحدی خطے میں بسوں اور ٹرینوں کو یا تو اسٹیشن پر یا بس اپنے سفر کے دوران چلاتی ہے۔ عام طور پر ایک سے زیادہ افسر بس پر سوار ہوتے ہیں، اور وہ مسافروں کو ان کی امیگریشن حیثیت کے بارے میں سوالات پوچھیں گے، مسافروں سے امیگریشن دستاویزات، یا دونوں ظاہر کرنے کے لئے کہیں گے۔ یہ سوالات مختصر اور متعلقہ ہونا چاہئے جو امریکہ میں کسی کی قانونی موجودگی کی تصدیق کرنے سے متعلق ہیں اگرچہ یہ حالات خوفناک ہیں، اور ایسا لگتا ہے کہ جب سی

بی بی پی کے ایجنٹ آپ سے سوالات پوچھتے ہیں تو آپ کو ایک آرڈر دے رہے ہیں، آپ کو جواب دینے کی ضرورت نہیں ہے اور آپ صرف یہ کہہ سکتے ہیں کہ ایسا کرنے کی خواہش نہیں ہے۔ ہمیشہ کی طرح، آپ کو خاموش رہنے کا حق ہے۔ سی بی پی کے سوالات کے جوابات سے انکار کرنے کے نتیجے میں ایجنٹ پوچھ گچھ جاری رکھے گا۔ اگر ایسا ہوتا ہے تو، آپ کو پوچھنا چاہئے کہ کیا آپ کو حراست میں لیا جا رہا ہے۔ اس سے پوچھنے کا دوسرا طریقہ یہ کہنا ہے کہ، "کیا میں آزاد ہوں؟" اگر ایجنٹ واقعتاً آپ کو نظر بند کرنا چاہتا ہے۔ دوسرے لفظوں میں، آپ کو چھوڑنے کے لئے آزاد نہیں ہے۔ ایجنٹ کو کم از کم معقول شبہ کی ضرورت ہے کہ آپ نے امیگریشن کی خلاف ورزی کی ہے۔ ایسا کرنے کے لئے، نیز، اگر کوئی ایجنٹ آپ سے غیر امیگریشن معاملات کے بارے میں پوچھ گچھ کرنے لگتا ہے، منشیات کی اسمگلنگ کے بارے میں پوچھنے کو کہتے ہیں، یا اگر وہ آپ کو بس سے روک دیتے ہیں تو، انہیں کم از کم معقول شبہ کی ضرورت ہوگی کہ آپ نے جرم کرتے ہوئے آپ کو مختصر طور پر حراست میں لیا تھا۔ تحقیقات۔ آپ کسی ایجنٹ سے آپ کو نظر بند کرنے کی بنیاد پر ان سے پوچھ سکتے ہیں، اور وہ آپ کو بتائیں۔ طویل CBP آپ کو اتنے ہی شکوک و شبہات سے روکتا ہے۔ آخر کار انہیں ممکنہ وجہ کی ضرورت ہوگی جب ایک بار حراست مختصر سے طویل عرصے تک ہو جائے۔ اگر ایجنٹ آپ کو گرفتار کرتا ہے یا آپ کے سامان کا اندرونی حصہ تلاش کرتا ہے تو، انہیں ممکنہ وجہ کی ضرورت ہوتی ہے کہ آپ نے کوئی جرم کیا ہے۔ آپ ایجنٹ سے پوچھ سکتے ہیں کہ وہ آپ کو ان کی وجہ احتمال کی وجہ بتائیں، اور وہ اپنے شبہ کو بیان کرنے کے اہل ہوں۔

### ﴿ یہ حقیقی زندگی میں کیسے کام کرتا ہے؟: امیگریشن چیک پوائنٹس پر سی بی پی ﴾

سی بی پی اپنی عمل آوری کی حکمت عملی کے ایک حصے کے طور پر، دونوں اہم سڑکوں۔ مستقل چوکیاں۔ اور ثانوی سڑکیں۔ "حکمت عملی چیک پوائنٹ" پر ریاست ہائے متحدہ امریکہ کے اندرونی حصے میں امیگریشن چوکیاں چلاتی ہے۔ چوکی پر انحصار کرتے ہوئے، اس جگہ پر کیمرے لگائے جاسکتے ہیں اور چوکی تک جاسکتے ہیں اور ایجنٹوں کے ساتھ منسلک منشیات چھپانے والے کتوں کو رکھا جاتا ہے۔ ان چوکیوں پر، ہر موٹر سائیکل کو روک لیا جاتا ہے اور ان سے امیگریشن کی حیثیت کے بارے میں پوچھا جاتا ہے۔ آپ کو روکنے اور کسی قانونی چوکی پر سوالات پوچھنے کے لئے ایجنٹوں کو کسی بھی شبہ کی ضرورت نہیں ہے، لیکن ان کے سوالات مختصر اور متعلقہ ہونے چاہئیں جو امیگریشن کی حیثیت کی تصدیق سے متعلق ہوں۔ وہ آپ کی گاڑی کا ضعف معائنہ بھی کر سکتے ہیں۔ کچھ موٹر سائیکلوں کو مزید پوچھ گچھ کے لئے چوکی پر ثانوی معائنہ والے علاقوں میں بھیجا جائے گا۔ یہ صرف امیگریشن کی حیثیت کے بارے میں محدود اور معمول کے سوالات پوچھنے کے لئے کیا جانا چاہئے جو بھاری ٹریفک میں ہر موٹر سائیکل سے نہیں پوچھا جاسکتا۔ اگر آپ اپنے آپ کو گاڑی چلاتے ہوئے امیگریشن چوکی پر پاتے ہیں تو، کبھی بھی اس سے مت بھاگیں۔ یہ ایک بہت بڑا جرم ہے۔

پہلے کی طرح، جب آپ چوکی پر ہوتے ہیں تو، آپ خاموش رہ سکتے ہیں، ایجنٹ کو مطلع کر سکتے ہیں کہ آپ ان کے سوالات کا جواب دینے

سے انکار کرتے ہیں یا ایجنٹ کو بتاتے ہیں کہ آپ صرف وکیل کی موجودگی میں سوالات کے جوابات دیں گے۔ ایجنٹ کے سوال کا جواب دینے سے انکار کرنے کے نتیجے میں پوچھ گچھ کے لئے مزید حراست میں رکھے جانے، ثانوی معائنہ، یادوں کو بھیجنے کا نتیجہ ہوگا۔ اگر کسی ایجنٹ نے امیگریشن نفاذ سے وابستہ کوئی سوال پوچھنے کے لئے اسٹاپ میں توسیع کر دی ہے یا امیگریشن کی حیثیت کے بارے میں پوچھنے کے لئے طویل عرصے تک اس اسٹاپ میں توسیع کر دی ہے تو، ایجنٹ کو کم از کم مناسب شبہ کی ضرورت ہے کہ آپ نے امیگریشن جرم کیا ہے یا ان کے اقدامات حلال ہونے کے لئے وفاقی قانون کی خلاف ورزی کی ہے۔ اگر آپ کو مختصر پوچھ گچھ سے کہیں زیادہ چوکی پر رکھا گیا ہے تو، آپ ایجنٹ سے پوچھ سکتے ہیں کہ کیا آپ آزاد ہیں۔ اگر وہ نہیں کہتے ہیں تو، انھیں آپ کو تھامے رکھنے کے لئے معقول شک کی ضرورت ہے۔ آپ کسی ایجنٹ سے معقول شک کی بنیاد پر ان سے پوچھ سکتے ہیں، اور وہ آپ کو بتائیں۔ اگر کوئی ایجنٹ آپ کو گرفتار کرتا ہے تو، آپ کو لمبے عرصے کے لئے نظر بند کرتا ہے یا آپ کا سامان یا آپ کی گاڑی کی جگہیں تلاش کرتا ہے جو افسر کی نظر میں نہیں ہے، اس ایجنٹ کو ممکنہ وجہ کی ضرورت ہوتی ہے کہ آپ نے امیگریشن جرم کیا ہے یا آپ نے وفاقی قانون کی خلاف ورزی کی ہے۔ آپ ایجنٹ سے پوچھ سکتے ہیں کہ وہ آپ کو ان کی وجہ ممکنہ وجہ بتائیں۔ وہ آپ کو آگاہ کریں۔

### حقیقی زندگی میں یہ کس طرح کام کرتا ہے؟: سی بی پی روٹنگ گشت

سی بی پی نے داخلہ کے نفاذ کے لئے ایک اور سرگرمی کی ہے۔ ان گشتوں کے دوران، CBP امریکیوں کے اندرونی حصے میں گاڑی چلا رہا ہے۔ ان کارروائیوں کے لئے، سپریم کورٹ سے سی بی پی سے یہ معقول شبہ ہے کہ وہ جس ڈرائیور یا مسافر کو لے کر آیا ہے اس نے امیگریشن کی خلاف ورزی یا وفاقی جرم کیا ہے۔ اگر وہ آپ کو کھینچ لیتے ہیں تو، کسی ایجنٹ کے سوالات کو اس شک تک ہی محدود رکھنا چاہئے کہ وہ آپ کو کھینچنے کے لائق تھے اور ایجنٹوں کو روکنے کے مقصد سے غیر متعلق ہونے پر پوچھ گچھ کرنے کے لئے اس طول کو طول نہیں دینا چاہئے۔ کسی بھی گرفتاری یا طویل عرصے سے روکنے کے لئے ممکنہ وجہ کی ضرورت ہوتی ہے۔ آپ ایجنٹ سے ممکنہ وجہ کے لئے ان کی بنیاد پوچھ سکتے ہیں، اور وہ آپ کو بتائیں۔ اس صورتحال میں، ڈرائیور اور کسی بھی مسافر دونوں کو حق ہے کہ وہ خاموش رہیں اور اپنی امیگریشن حیثیت سے متعلق سوالوں کے جواب نہ دیں۔